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HAms: [letp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.09.2009 23:33:03

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 15.09.2009 18:36:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107246/answer/107369




YBaxaemni [letp! Bpsn nu nepeoxiaxkaeHue BEI30BET U3MEHEHUE COCYO0B. IPEKLUS He MOXKET
OBITH M3-3a MTPABOT'0 UJIM JIEBOTO sityKa. COBEPIIEHHO MPaBUJIbHO, YTO cOoenanu Y3U opraHoB
MOIIIOHKH, MOTIOJTHUTENIFHO HaJ0 BHIMTOMHUTE aHanu3kbl Ha 3I1TIIT u moceB 3gKymsTa Ha Gropy. Yoauu.



